

**Declarație intermediară
a conducerii Companiei de Asigurări "MOLDASIG" S.A.
pentru Semestrul II al anului 2023**

mun. Chișinău

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei de Asigurări "MOLDASIG" S.A., IDNO 1002600053315, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între **01.07.2023 și data publicării acesteia.**

"MOLDASIG" S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată nu au avut loc evenimente și tranzacții importante cu valorile mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității Societății și a entităților pe care le controlează.

Activitatea companiei confirmă o direcție fermă în aplicarea planului de dezvoltare, acordând prioritate sporirii stabilității afacerii, menținerii și îmbunătățirii poziției pe piața, consolidării și creșterii calității produselor și serviciilor oferite, administrării stricte a riscurilor de subscriere, de piață și operaționale, precum și îmbunătățirii controlului intern.

Poziția financiară a "MOLDASIG" S.A. și a entităților pe care le controlează este stabilă, iar performanțele financiare sunt pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor și mărimea rezervelor tehnice ale "MOLDASIG" S.A. corespund cerințelor legislației și actelor normative în vigoare emise de Autoritatea de Supraveghere. Rata solvabilității constituie 197%, iar coeficientul de lichiditate constituie 2,61 la situația din 30.09.2023.

Totodată, Societatea a dispus și continuă și în prezent să întreprindă măsurile necesare pentru asigurarea unui flux de lichidități suficiente pentru a-și achita obligațiile scadente, atât în condiții normale cât și în condiții de stres, fără a suporta pierderi inacceptabile sau a pune în pericol reputația Societății.

Activitatea societății este desfășurată în conformitate cu bugetul societății pentru anul 2023.

**Membru al Consiliului societății
"MOLDASIG" S.A.**

Nina ȘCHENDREA